

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS
REGIONAL CATALÃO
DEPARTAMENTO EDITORIAL

EDITAL Nº. 001/2014

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO 1º CONCURSO NACIONAL DE CONTOS E
POEMAS – ANTOLOGIA 2015 – PRÊMIO FLOR DO IPÊ.**

A Comissão Organizadora do 1º Concurso Nacional de Contos e Poemas – Antologia 2015 – Prêmio Flor do Ipê, no uso de suas atribuições legais, torna pública a RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 001/2014, publicado em 01 de novembro de 2014.

OBS: Em razão da inoperância do provedor da Universidade Federal de Goiás, cuja expectativa de funcionamento pleno acontecerá no dia 20 de fevereiro de 2015, a Comissão Organizadora, a fim de resguardar o direito dos inscritos, prorroga o prazo de recurso às inscrições do Concurso conforme cronograma abaixo.

No item **1.2. Cronograma**

ATIVIDADE	DATA
Lançamento do edital	15/10/2014
Período de inscrição	01/11/2014 a 30/01/2015
Homologação das inscrições	09/02/2015
Apresentação de recursos	10/02/2015
Resultado do(s) recurso(s) da homologação	13/02/2015
Divulgação dos resultados da avaliação	10/04/2015
Apresentação de recursos	13/04/2015
Resultado do(s) recurso(s)	17/04/2015
Divulgação dos resultados finais	29/04/2015
Solenidade de divulgação dos resultados finais	A ser divulgada

Leia-se: **1.2. Cronograma**

ATIVIDADE	DATA
Lançamento do edital	15/10/2014
Período de inscrição	01/11/2014 a 30/01/2015
Homologação das inscrições	09/02/2015
Apresentação de recursos	10/02/2015 a 23/02/2015
Resultado do(s) recurso(s) da homologação	25/02/2015
Divulgação dos resultados da avaliação	08/05/2015
Apresentação de recursos	11/05/2015
Resultado do(s) recurso(s)	15/05/2015
Divulgação dos resultados finais	22/05/2015
Solenidade de divulgação dos resultados finais	A ser divulgada

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS
REGIONAL CATALÃO
DEPARTAMENTO EDITORIAL

Os demais itens e anexos do Edital nº 001/2014 permanecem inalterados.

Catalão, 03 de fevereiro de 2014.

Maria José dos Santos

Coordenação do DEPECAC/UFG

Maria José dos Santos

Imaculada Cavalcante

Conselho Editorial do DEPECAC/UFG

Maria Imaculada Cavalcante

Ulysses Rocha Filho

Departamento de Letras da Regional Catalão/UFG

Ulysses Rocha Filho